

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области

"НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА"



"ЛЕГКО!!!"

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПС, родителей,
а также учащихся общеобразовательных школ

№ 4 (2016-2017 учебный год)

- Наши победы на конкурсах профмастерства!
- ФНК "Я - Россиянин!"
- FASHION DAY
- Здоровые дорожки золота!
- В мире много интересного!

С Днем Победы!

9 мая 1945



Продолжается чествование самого главного праздника нашей страны – Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Для каждого россиянина - это праздник «со слезами на глазах». Мы гордимся мужеством дедов и прадедов, павших на полях сражений за нашу Родину, и делаем все, чтобы сохранить мир на земле. Итак, с чувством сопричастности к празднику **9 Мая** наши победы продолжаются:



Победа в полуфинале V Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia): Администрирование отеля

Соревнования, в которых принимала участие студентка гр. IT-11 **Алина Терентьева**, проходили в республике Саха (Якутия) с 21 по 24 марта 2017 года. Эксперт-компатриот **Ирина Михайловна Семенова** делится впечатлениями: «Очень сложная и насыщенная конкурсная программа держала нас в напряжении все три дня соревнований. Половина заданий – на английском языке! Но наша Алина держалась молодцом и продемонстрировала всё, чему обучила её команда наших преподавателей и социальных партнёров-работодателей». И вот долгожданный результат – Терентьева Алина стала **победителем (1 место!!!)** полуфинала V Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia).



Региональный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства: Сервис и туризм

30, 31 марта на базе НКЛПиС проходил региональный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям СПО по профильному направлению укрупненной группы специальностей 43.00.00. Сервис и туризм. Победителем регионального этапа Всероссийской олимпиады стала **Алина Фроловская (1 место!)**, студентка гр.2ГС-11 НКЛПиС.





Региональный этап Всероссийской олимпиады профмастерства: Машиностроение

НКЛПиС на олимпиаде представлял один из лучших студентов, обучающийся по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования», – четверокурсник **Максим Парфёнов**. По итогам регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по профильному направлению «Машиностроение» Максим занял почетное третье место. Олимпиада проходила 12 апреля на базе машиностроительного колледжа.

Региональный этап Всероссийской олимпиады профмастерства: "Конструирование, моделирование и технология швейных изделий"

За звание победителя регионального этапа Всероссийской олимпиады профмастерства боролись студенты НКЛПиС и студенты Бердского политехнического колледжа. После окончания выполнения задания жюри огласило результаты: победитель - 1 место **Аселя Толонбаева**, (гр.4К-9), 2 место - **Нурланбек кызы Алмаш**, (гр.4 К-9), и 3 место - **Екатерина Беренда**, студентка БПК.



Отборочный чемпионат WorldSkillsRussia - 2017, Национальный чемпионат: Технологию моды, в г. Москве. **Нурланбек кызы Алмаш** приняла участие в полуфинале V Национального чемпионата, который проходил в г. Москве, и показала свое мастерство на достойном уровне. В настоящее время наша студентка готовится к майским соревнованиям в Краснодаре.



26 апреля в НКЛПиС состоялась ежегодная НПК «Я – Россиянин». В этом году она явилась десятой, юбилейной. В конференции принимали участие 16 докладчиков, среди которых были студенты нашего колледжа и ведущие специалисты с производственных предприятий Аксенова Е. (ЗАО «Саломея») и Шеломенцева С. («НАЗ им. Чкалова»).

Представленные участниками исследовательские работы имели разные направления, но отражали общую тематику: год экологии в России и 80-летие Новосибирской области. Все студенты, работавшие над проектами, убеждены в одном: участие в конференции развивает исследовательские навыки, повышает научные знания о заявленной проблеме, доказывает актуальность и значимость своих исследовательских проектов. А это и есть путь к успеху!

Сами ребята делятся своими впечатлениями: «Участие в НПК «Я – Россиянин!» - рассказывает Кенжалиев Т., гр. IT-11, - дает возможность обучающимся проявить себя в научно-исследовательской деятельности: я научился искать и обрабатывать нужную информацию. Работа с исследовательским материалом - это как подготовка дипломного проекта и отличная практика для развития навыков публичного выступления. Хотелось бы поблагодарить моего руководителя Соколову Е.А. Без её помощи не удалось бы раскрыть многие аспекты проекта».

Красина В., гр. IT-11, так отзывается об НПК: «Я впервые была участником конференции и выступала со своей одногруппницей Шарыгиной А. Думаю, что жюри по достоинству оценило наш доклад и даже предложило апробировать наш тур по НСО. Считаю, что такая конференция нужна нашему колледжу, ведь это отличная возможность узнать что-то новое в своей сфере деятельности. Хочется выразить благодарность моему руководителю - Ламшаковой Т.Л.»

Власова Лиза, гр.ЗК-9: «Участие в конференции было для меня интересным. Я узнала о том, насколько важно для экологии земли правильное использование отходов легкой промышленности; идеи лоскутных техник прошлых веков и их использование в промышленных масштабах в 21 веке. Хочется поблагодарить Сулину Е.Б. за четкие наставления и поддержку. Также я рада за всех участников конференции, за возможность почувствовать единение и командный дух».



Лечебно-оздоровительный туризм в Сибири!

"ЛЕТКО!!!"
№ 4 (2016-2017 уч.год)

5

19 апреля 2017 года НГТУ проводил первую НПК "Перспективы развития лечебно-оздоровительного туризма в Сибири". В конференции участвовали студенты университетов и колледжей, в число которых вошли девушки из НКЛПиС: Лубенец Ульяна, гр. 4К-9 с докладом "Природный парк Ергаки" и Савина Виктория, гр. 2ГС-11 с докладом "ЭКО-отель "Алтика" (руководитель Владимирова Е.А.) Лубенец Ульяна поделилась своими впечатлениями: «Вопросы экспертов были достаточно сложными, касались перспектив развития представленного мной природного парка «Ергаки». Я очень люблю эту территорию — это часть моей Родины и



зона эта заповедная. В моей работе исследованы легенды о Святогоре и «Спящем Саяне», флора и фауна заповедника, пешие категориальные маршруты, а также представлена связь воплощения красоты гор, озёр, растительности в моём творчестве».

Савина Вика так рассказывает о своем участии в конференции: «Моя основная работа заключалась в исследовании эко-отелей за рубежом и в России. Эко-отель «Алтика» готов организовать для своих гостей оздоровительный отдых: это пешие горные маршруты с использованием палок для скандинавской ходьбы, прогулки на квадроциклах и подготовленных джипах по горной местности. Спасибо экспертам за большое количество вопросов, я думаю, что вопросы связаны с интересом к моему докладу». В результате серьёзных испытаний наши студентки завоевали достойные награды: **Лубенец Ульяна** - диплом за 2 место среди учащихся СПО за исследовательскую работу, **Савина Виктория** - диплом 1 степени за лучший доклад!



Никто не забыт, никто не забыто!

В нашем колледже многое делается для того, чтобы сохранить память о павших на полях сражений во время Великой Отечественной войны. В фойе актового зала организована "Аллея памяти НКЛПиС", где размещены фотографии фронтовиков и работников тыла 1941-1945 гг. Все это родственники сотрудников и студентов НКЛПиС. За каждым портретом своя легендарная военная история. Сейчас эта портретная галерея мала, но она будет пополняться за счет вашего участия в акции. Будьте достойны памяти павших!



В нашем колледже проводится большая профориентационная работа для привлечения школьников в ряды абитуриентов. 7 апреля прошел традиционный день открытых дверей - FASHION DAY, где состоялся показ новых коллекций одежды, обзорные экскурсии, конкурсные программы, творческие мастер-классы для гостей. Каждый раз, покидая стены нашего учебного заведения, школьники бывают восхищены атмосферой комфорта, уюта и творческого духа, царящего в стенах НКЛПиС!



Здоровье дороже золота!



Студенты и преподаватели НКЛПиС присоединились к кампании Всемирной организации здоровья и провели акцию, девизом которой стали слова: «Депрессия: давай поговорим». Во 2 корпусе прошел урок здоровья: студенты 1 курса группы ОП-187 Ксения Артемова и Кристина Артеменко познакомили студентов с историей, традициями праздника, компонентами здорового образа жизни, провели викторину и рассказали сказку о здоровье. Преподаватели и студенты вышли на общую зарядку, которую Кристина Артеменко и Алина Смердина провели на свежем воздухе. Всем студентам эта акция понравилась, несмотря на то, что на улице было достаточно прохладно. Узнав многое об активном образе жизни, они проявили желание узнать много интересного о японских долгожителях острова Окинава.



Студенты группы IT-11 НКЛПиС, участвующие в проекте «Уроки эмпатии», были приглашены на празднование юбилея, городской общественной организации «ДАУН СИНДРОМ», руководителем которой все эти годы является Татьяна Есипова. Самое сильное впечатление на зрителей оказал спектакль «Слон Хортон. История одного необычного слона», в котором все актеры — это люди с синдромом Дауна. «Я не ожидала, что дети с ограниченными возможностями могут так раскрепощенно вести себя на сцене, так талантливо выступать. Как настоящие актеры!» - делится



впечатлениями Алёна Резниченко. «Мне понравилось, как был организован праздник и, конечно, творческие номера на сцене» - добавила Юля Герасимюк. «Посещение подобных мероприятий – важный шаг в духовном развитии каждого студента, - подвела итог педагог-психолог, к.п.н., Наталья Никитина, - кроме того, это еще и возможность встретиться с семьями, воспитывающими детей-инвалидов, с которыми мы стали добрыми друзьями за три года реализации проекта «Уроки эмпатии».

Чисто жить - здоровым быть!



В эти весенние деньки наш колледж традиционно проводил апрельский субботник. Студенты и преподаватели, вооружившись необходимым инвентарем, с удовольствием приводили в порядок территорию, прилегающую к колледжу: ворошили снег, сгребали прошлогоднюю траву, разбирали кучи веток и бытового мусора. Работали дружно и весело, общими усилиями цель была достигнута: на окружающей территории НКЛПиС стало чисто и красиво! Все участники субботника работали с большим энтузиазмом! Оказывается, субботники не только облагораживают территорию, но еще и сплачивают коллектив.



ЗА ТОГО ПАРНЯ
ст. Р. Рождественского

Я сегодня до зари встану.
По широкому пройду полю.
Что-то с памятью моей стало:
все, что было не со мной, помню
Бьют дождинки по щекам впалым
Для вселенной двадцать лет –
мало.

Даже не был я знаком с парнем,
обещавшим:

«'Я вернусь, мама!..»

А степная трава
пахнет горечью.

Молодые ветра зелены.

Просыпаемся мы.

И грохочет над полночью то ли
гроза, то ли эхо прошедшей войны.

Обещает быть весна долгой.

Ждет отборного зерна пашня.

И живу я на земле доброй за себя
и за того парня.

Я от тяжести такой горблюсь.

Но иначе жить нельзя, если все

зовет меня его голос,

все звучит во мне его песня.

А степная трава пахнет горечью.

Молодые ветра зелены.

Просыпаемся мы.

И грохочет над полночью то ли

гроза, то ли эхо

прошедшей войны.



*Днем
Победы!*